



## **В Оренбурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве сотрудника ГИБДД в 1997 году и совершении иных особо тяжких преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего жителя иностранного государства. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 191.2 (посягательство на жизнь работника милиции в связи с его служебной деятельностью по охране общественного порядка, при отягчающих обстоятельствах) УК РСФСР, п. «ж» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное организованной группой), ст. 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, в целях воспрепятствования законной деятельности указанного лица по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности) УК РФ.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следствием и судом установлено, что в ночное время 4 марта 1997 года, подсудимый в составе организованной преступной группы, находясь в одной из квартир жилого дома по улице Газовиков города Оренбурга, совершил убийство своего знакомого, являвшегося участником преступной группировки.

Когда члены преступной группы с целью сокрытия следов преступления выносили из квартиры тело потерпевшего, очевидцем данных событий стал сотрудник ГИБДД УВД Оренбургской области. Фигурант, застигнутый на месте с соучастниками преступления, произвел в сотрудника милиции выстрелы из огнестрельного оружия, убив его, после чего переместили тело убитого в подсобное помещение.

5 марта 1997 года в подсобном помещении около жилого дома по улице Газовиков города Оренбурга было обнаружено тело сотрудника ГИБДД УВД Оренбургской области в форменном обмундировании, с двумя огнестрельными ранениями головы.

Ранее, 17 июля 1996 года, подсудимый также в составе организованной преступной группы, скрываясь от преследования, совершили посягательство на жизнь сотрудника ОВД Промышленного района города Оренбурга, произведя в него не менее 9 целенаправленных выстрелов из имеющихся у них пистолета «Макарова» и автомата «Калашникова».

В результате активных защитных действий сотрудника милиции, связанных с использованием естественной преграды в виде дерева, потерпевший не был поражен произведенными в него выстрелами.

Спустя 26 лет проведенными оперативными и следственными мероприятиями и было установлено, что к убийству сотрудника ГИБДД УВД Оренбургской области и нападению на сотрудника ОВД Промышленного района города Оренбурга причастны трое граждан иностранного государства, которые в тот период прибыли в город Оренбург для совершения разбойных нападений. Также была установлена личность убитого участника преступной группировки и место его захоронения в лесополосе в районе экопарка «Качкарский мар» города Оренбурга.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 24 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовано третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.

25 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1826738>